

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню (освітньо-професійну) програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА(ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура),
що реалізується у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Структура ОП та викладення її змісту є достатньо логічними. В ОП зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в освітньому процесі. Доволі вдало визначені очікувані результати навчання, загальні, спеціальні та предметні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Нормативні дисципліни, які наведені в програмі, забезпечують формування професійних компетентностей, актуальних для сучасних закладів освіти.

Значна частина дисциплін вільного вибору розширює можливості освітньої програми та покращує мотивацію студентів. Необхідно зауважити, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, визначена система оцінки якості підготовки майбутніх вчителів фізичної культури та викладачів фахової передвищої освіти.

Кадрове забезпечення в повній мірі відповідає профілю освітніх компонентів ОП. До проведення лекційних, практичних, занять, практичної підготовки та керівництва написання кваліфікаційних робіт залучені викладачі, які мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати про підвищення професійної кваліфікації.

Позитивним є те, що в оновлену освітню програму включено важливу інтегральну компетентність, яка фактично об'єднує всі загальні та професійні компетентності. Однак, на наш погляд, в подальшому варто акцентувати більше уваги на дисципліни, які дозволять проводити якісно заняття руховою активністю поза школою з учнями та з дорослими. Це безумовно покращить професійну мобільність випускників.

ОПП «Середня освіта (Фізична культура)» в повній мірі відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура).

В. о. декана факультету фізичного виховання,
кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри теорії і методики
фізичного виховання
Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА
“Засвідчую підпис”
Начальник відділу кадрів
Дмитро ПЕРЕКВАС



Маркова О. В.